«KTO Xo4yeT ctaTthb
MUNNTMOHEPOM?Z»




LLIOB BUI'PATW NPONOITH 15
PIBHIB

TakoX y Bac € Tpu nigKasku

N3BIHOK [ONMOMOrA
NOPYTOBI 3AIY

Hocaigits Ho IIucanns, 60 B A1ymMaere, 0 B HUX
MAa€Te BiYHe KUTTHA, BOHM K cBig4aTh npo Mene!
(Isan.5:39)
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Ak 6yno 3Batn baTbKiB Icyca Xpucta?
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Ak 6yno 3Batu 6aTbKiB Icyca Xpucta?
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Aka gpyra kHura y bionii?

-<A. byTTsa >—<C. OO0’ aBICHHS >-
-’<B. €panrenis Big cB. Mapka >—<D. Buxin >—
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Aka gpyra kHura y bionii?
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Ckinbkn 0yno cuHiB y Agama ta €81?

A.3 C. 1

B. 2 D. 6
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Ckinbkn 0yno cuHiB y Agama ta €81?
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[e 3anucana nogia “CataHa cnokyluye lcyca y
MYyCTUHI"?




15 1000 000
14 500 000
BbIX0O/ 13 250 000
12 125 000
11 64 000
10 32000
@ 9 16000
8 8000
7 4000
6 2000
5 1000
4 500
@ 3 300
2 200
1 100

[e 3anucana nogia “CataHa cnokyluye lcyca y
MYyCTUHI"?




15 1000 000
14 500 000
BbIX0O/ 13 250 000
12 125 000
11 64 000
10 32000
@ 9 16000
8 8000
7 4000
6 2000
5 1000
4 500
2 200
1 100

Ckinbkn 6yno pokis Mocii, konu BiH 3auapioBas?
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Ckinbkn 6yno pokis Mocii, konu BiH 3auapioBas?




Bu Habpanu 1 000 6anis!

bakaeTe npogosBXxyBaTn?

TAK
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XTO NpobunB cNMCoMm i3painbTsaHUHA Ta MIQIAHITAHKY?

>—<D. Icyc HaBun
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XTO NpobunB cNMCoMm i3painbTsaHUHA Ta MIQIAHITAHKY?

>—<C. I[Tiaxac
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XTO 3anBun?

- A. Marsiit > C. Ilerpo -

B. k1B D. JIyka

vk

£




15 1000 000
14 500 000
BbIX0O/[ 13 250 000

12 125 000
11 64 000
10 32000

9 16 000

8 8000

7 4000

6 2000

5 1000

4 500

3 300

2 200

1 100

XTO 3anBun?

-{ A < C. -

B. D. Jlyka

vk (-

£




15 1000 000
14 500 000
BbIX0O/ 13 250 000
12 125 000
11 64 000
10 32000
@ 9 16000
8 8000
7 4000
6 2000
5 1000
4 500
@ 3 300
2 200
1 100

Ak 6yno 3eatn baTbka lcai?

- A. Amoc > C.Oci >

vk




15 1000 000
14 500 000
BbIX0O/[ 13 250 000
12 125 000
11 64 000
10 32000
v 9 16 000
M 8 8000
7 4000
6 2000
5 1000
4 500
@ 3 300
2 200
1 100

Ak 6yno 3eatn baTbka lcai?




15 1000 000
14 500 000
BbIX0O/ 13 250 000
12 125 000
11 64 000
10 32000
@ 9 16000
8 8000
7 4000
6 2000
5 1000
4 500
@ 3 300
2 200
1 100

Ake 3 ymx imeH Hanexuntb Icycy Xpucty?

-’gB. Conre IIpaBau >—<D. Kamine MynpocrTi >—
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Ake 3 ymx imeH Hanexuntb Icycy Xpucty?
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lLlo Ansg nioanHu € AepeBoM XUTTA?

-<A. TepnenusicThb >—<C. Mpis >-
B. Cmupenns >—<D. baxxanns, 110 CHOBHIOCTBC}-
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lLlo Ansg nioanHu € AepeBoM XUTTA?
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bakaeTe npogosBXxyBaTn?
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XT10 36yayBaB Bidoneem?

-<A. JlaBu >—<C. PexaB’am >-
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Ak 6yrio 3BaTn paba nepBOCBALLEHMKA,
[leTpo BIATAB BYX0O?

-<A. Manx
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B. Ezep
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>—<D. V bi6nii He 3ragyeThes >—
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Ak 6yrio 3BaTn paba nepBOCBALLEHMKA,
[leTpo BIATAB BYX0O?




BbIX0O[

Ak 6yno 3BaTn baTtbKka [egeoHa?

A. Noam
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Ak 6yno 3BaTn baTtbKka [egeoHa?
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Ake iM’a 3ycTpivyaeTbca y bionil?
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Ake iM’a 3ycTpivyaeTbca y bionil?
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XTO ofpasy X nicng Bo3HecCiHHSA Icyca XpucTta oronocus
cebe Meciern?
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XTO ofpasy X nicng Bo3HecCiHHSA Icyca XpucTta oronocus
cebe Meciern?
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